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Előtérben a l É s z a i á l j r e r a . 
A kormány egyik törvénytervezetét a 

másik után tárgyaltatja a parlament bizott-
ságaiban és semmi kétség benne, hogy ezek 
a javaslatok valóban fontos és elodázhatat-
lan követelmények. Atnig azonban a kor-
mány ilyen fáradhatatlan kitartással dolgo-
zik a reformok alkotásán, a honatyák egyre 
jobban sürgetik a nyári szünetet. Az a lát-
szat, hogy a parlament kimerült, pihenésre, 
nyugalomra, higgadásra s talán tisztultabb 
fejre van szüksége. 

A ház munkarendjének a megállapítá-
sára a kormány pártközi értekezletet hivott 
egybe. Sajnos ez az értekezlet nem tudott 
megegyezést létesíteni, de eredménytelenül 
sem végződött, mert módot nyújtott arra, 
hogy az ellenzék is előterjeszthesse kívánsá-
gait. Ezek közül legfigyelemreméltóbb tagad-
hatatlanul az az óhaj, amelyet Farkas Tibor 
és Friedrich István képviselők terjesztettek 
elő a házszabály revízió megalkotása ügyé-
ben. Nyilvánvalóvá lett, hogy ez a kérdés 
ma már nemcsak a koimány óhaja, hanem az 
ellenzéket is erősen foglalkoztatja. Ennek 
feltétlen be kellett következnie, mert az a 
kifáradás, ami most a parlamenten észlelhető 
éppen annak az ádáz harcnak, botrányos 
parlamenti viharkeltésnek és személyes izü 
szócsatáknak a következménye, ami hónapok 
óta dominálta a törvényhozás csarnokát. 
Ennek szomorú és áldatlan következményei 
voltak. Az éi'dembeli tárgyalások helyett 
hosszura nyúlt, gyakran obstrukciós jellegű 
beszédek hangzottak el s ha pár napra be is 
állt némi higgadtabb tárgyalási per;ódu. 
egyes árkon-bokron keresztül interpelláló 
képviselők mindig találtak módot arra, hogy 
ennek a higaatabb tárgyalásnak derekát 
szegjék. Igaza van a kormánynak, de dicséret 
illeti a higgadtan gondolkozó ellenzéki fér-
fiakat is, amikor a házszabályrevizió kérdését 
aktuálissá téve, annak letárgyalását minden-
nél sürgősebbnek tartják. A parlamenti bot-
rányoktól s a végnélküli szónoklatoktól meg-
csömörlött már ebben az országban mindenki 
s a joggal felháborodott vidéki polgárság 
egyöntetűen kivánja, hogy a házszab ályrevi-
ziót még a nyári szünet előtt alkossa meg a 
parlament. Teremtsen a parlament magának 
alkotó munkára alkalmasabb parlamenti at-
moszférát s akkor nem fognak végkimerülés-
ben szenvedni honatyáink, mert azt az ener-
giafelesleget, amit személyes torzsalkodások-
»»a s meddő parlamenti viharok keltésére po-
csékoltak, megtakarithatják maguknak, vagy 
az egész nemzet elismerése mellett áldozhat-
ják a haza ügyének szolgálatára. A vidék 
polgárságának az a kívánsága : korlátoztas-
sék a felszólalási idő, mert semmi szükség 
arra, hogy órákon keresztül tartó szóárada-
tokkal rabolják egyes képviselők a parla-
ment drága idejét obstrukciós célokkal. Te-
gyék lehetetlenné a házszabályok megszigo-
rítással, hogy a parlamentben a régi tradi-
cionális hang és tónus domináljon, mert a 
nép szélesebb rétegeire kiterjesztett képvise-
let nem szolgálhatja a tárgyalási hang teljes 
eldurvulását. Szükséges, hogy az interpellá-
lás lehetősége is korlátozást szenvedjen, 
mert képtelenség, hogy korszakalkotó refor-
mok tárgyalása idején egyes képviselők pusz-
tán népszerűség hajhászásból, vagy 'más 
személyes okokból igen gyakran lényegte-
len ügyek pertraktálásával bénítsák meg a 
törvények tárgyalásának meghatározott me-
netét. Az egész ország lakosságának osztat-
lan örömére válna, ha a házszabályreviziót 
a nemzetgyűlés még a nyári szünet előtt 
megvalósítaná s aztán mehetnének a hon-
atyák nyári szünetre, mert némileg biztosítva 
látná az ország, hogy az elközelgő ujabb 
parlamenti ciklus eredményesebben, keve-
sebb botránnyal, de több üdvös törvénnyel 
zárná le munkáját. 

A Magyar Turista Egyesület Nyíregyházi Osztálya 
Nyíregyháza közönségének lelkes részvételével 

alakult rneg. 
Cholnoky Jenő egyetemi tanár nagyhatású előadása az Alföld 
szépségeiről. — Budapesti és miskolci turisták Nyíregyházán. 

A Nyírségi Osztály tisztikara. 
Nyíregyháza, junius 11. A Nyirvidék tu-

aősitójától. 
A természet bensőséges szeretetéből 

mindig áldás fakad. Művészeiben, tudo-
mányiján, gazdasági, lárs daimi életben, ne 
vetésben egyaránt dus eredményekben je-
lentkezik a természet ismerete,, követése, 
a lermészei o l thata t lan szeretete. Van-e 
tisztább célkitűzéssel .alakul l,. testnek, lé-
leknek több gyönyörűséget, e rőfor rás t 
nyú j t ó szervezet a turista egyesületeknél, 
amelyeknek tagjai között leomlanak a 
mesterkél ten megvont társadalmi korlá-
tok s mindenkit a közös ra jogáns tárgya,, a 
szabad természet szeretete hat át és fűz 
egybe. És volt-e idő, amikor a szülőföld 
szépségeinek szeretete,.ennek a szeretetnek 
nek milliók szivébe való átsugároztatása 
anny i örömet, annyi reményt, bizakodást 
nyúj to t t , mint ma? Megcsonkított hazánk 
minden rögére fá jó könyünk hull és át-
szorítjuk,, magunkhoz ölel jük ezt a csonka 
földet íj/zal a melegséggel, amellyel a 
szenvedő édesanyját ölelik jó gyermekei 
Petőfi költészete a maga küzdelmes és 
sorsfordula tot hozó korában mintegy eze-

kéi mond ja nemzetének: nézzétek, ime 
ilyen a mi honunk,, ilyen széj) a mi ha-
zánk,, ha a föld Isten kalapja, ugy ha-
zánk bokréta ra j ta . És m-a a magyar tu-
rista is ilyen földszeretelet hintő,, hirdető, 
mikor loborozva üzeni: jer tek áll jatok kö-
zénk,, j á r juk be ennek a földnek igézetes 
tá ja i t , hogy gyönyörködve, szeretve sze-
ressük. Ember i és nemzeti szempontból 
nagyon sok dicséret illeti azokat a nyír-
egyháziakat is,, akik ill kibontották a tu-
risztika zászlóját,, megvetelték a Magyar 
Tur i s ta Egyesület Nyírségi Osztályának 
alapját , mig aztán pünkösd vasá rnap ján 
déléi ott ünnepélyes keretekben,, a város 
lakosságának le'k 's támogatásával,, a köz-
ponti eínökségnek Cholnoky Jjcnő legye-
temi tanár elnöknek közreműködésével,, a 
Borsod Bükki Osztály kiküldötteinek je-
lenlétében megalakult a nyírségiek tur is ta 
egyesülete. A megalakulás előkészítésében, 
a szép tervek valóra váltásával j á ró gon-
dos cselekvésekben különösen Maurer Ká-
roly jegyintézeti felügyelőnek és Mátrav 
Gyula takarékpénztár i h. igazgatónak van-
nak olyan érdemei, amelyekre a turiszti-
ka hivei mindig nagy hálával fognak gon-
dőlni . 

Lwmpionos menni az állomáson 
A Nyírségi Osztály alakuló gyűlésére 

és a vele 'kapcsolatos két napos kirándu-
lásra a fővárosból Cholnoky Jenő egyete-
mi tanár , elnök vezetésével a szombat esti 
gyorssal érkeznek meg a lelkes fővárosi 
tur is ták. A Máv. ál lomáson éppen akkor 
nagy sürgés-forgás van,, most jönnek a 
pénzügyi tisztviselők,, a Beac ifjai , a _per-
ronon egy talpalal tnyi hely sincs. — A 
turis tákat a helyi osztály szervező bizott-
sága élén Maurer Károly vár ja . A bájos kis 
tur is ta : Maurer Katóka nagy csokor búza-
virágot tart . Ez a mosolygó alföldi virág 
lesz a turisták jelvénye Kivonult a Turu l -
cserkészek egyik szakasza is Margócsv 
Emil igazgató és Kollonay Zoltán parancs-
nok vezetésével, hogy a cserkészek örök-
i f jú vezérét Cholnoky Jenőt üdvözöljék. 
A befutó gyorsról sürü ra jok szállnak le, 
egy pi l lanatra aggódunk, hogy elvétjük-

szemünk elől a turistákat. Egyszercsak Öl 
nyüzsgő sokaság l'elell csillagok gyullad-
nak ki,, szines lampion fényszemek és kis 
lámpácskák közelednek felénk. Tud juk , 
ezek a turisták. Miiyen kedves,, ötletes, 
szép bevonulás a lámpionos menet. Elől 
ezüstösen fehér, okos fej, i f júság mosolyá-
ban fénylő kedves arc,, Cholnoky Jenő 
egyetemi tanáré. Mintegy ötven turis ta 
jött az (") vezetésével,, közöttük több lelkes 
tur is ta asszony és leány hátizsákosán,, sze-
ges bottal, túrára készen. A város közönsé-
ge,, a nyíregyház i lurisíák nevében Margó-
csv Emil mond szép magyaros üdvözlőibe-
szédei, mig Kollonay Zoltán a cserkészek 
tisztelgéséi muta t ja be. Az üdvözlő sza-
vakat Cholnoky Jenő viszonozza, aki sze-
retettel tekint végig az i f jú cserkészek dél-
ceg során: Én is cserkész vagyok, — 
m o n d j a büszkén. Lelkes éljen kiséri min-
den mondatál . 

Tur 's ia gyűlés a városház® 
nagytermébe:). 

A fővárosi és miskolci turisták kocsik-
kal és villamoson jönnek a városba, ahol 
vendégszerető családok nyúj tanak szál-
lást. Pünkösd vasárnapján már kora reg-
gel feltűnnek a városban turista cso-
portok. Megtekintik a várost, el látogatnak 
a Jósa Muzeumba, ahol Kiss Lajos igazga-
tó kalauzolásával , Cholnoky Jenő egyete-
mi tanár értékes kommentá lásá t élvezőn 
elragadtatással lál ják a múzeum páratla-
nul gazdag gyűjteményét . Cholnoky Jenő 
a Magyar Turis ta Egyesület Tiszt ikarával 
tisztelgő látogatást lesz Mikecz Islváii al-
ispánnál, dr. Bencs Kálmán kormányfő-
tanácsos polgármesternél , ma jd 10 ó r a k o r 
minden turista a városháza nagytermében 
gyűl egybe, amelyet a város természetba-
r á t közönsége zsúfolásig megtol!. A be-
lépő Cholnokyt me'eg ovációval fogadják. 
Az előkészítő bizottság élén dr. Bencs 
Kálmán kormányfőtanácsos polgármester 
elnököl az ailakulógyülésen,. Megnyitóbe-
szédében a Magyar Tur is ta Egyesület tag-
jait nemcsak mint a most alakuló u j osz-
tály, de mini a város vendégeit is me-
legen üdvözli. A fővárosi turisták so-
rain végigtekintve, Cholnoky Jenő elnök 
mellett ott lá t juk Beke.y Imre Gábor és 
Ihász Géza alelnököket,, Déry Józsefet, a 

Magyar Turista« c. lap szerkesztőjét , 
Zubor Istvánt, az egyesület poéta-nótáriu-
sát, a tagok között dr. Pálos Hugó fő-

. ügyész helyettest és több illusztris fővá-
rosi iparost ..kereskedőt, liszt viselőt. 

Cholnoky Jenő beszéde 
Dr .Bencs Kálmán kormányfő tanácsos 

üdvözlő szavai után Cholnoky Jenő dr . 
egyetemi tanár , elnök mond ja cl mind-
végig nagy gyönyörködéssel hallgatott be-
szédét. Ez az u j osztály — mondot ta — 
amely vándorgyűlésünkön megalakul , 
nyírségi exponense lesz a Magyar T u r i s t a 
Egyesületnek s Nyriegyházán azokat a 
gyönyörűségekéi nyújtja, , amelyet m i 
o t thon mintegy hal ezerre menő tagjaink-
nak. Fel tűnő talán egyeseknek,, hogy mi 
ide a homokbuckák , szikes tavak közé jöt-
tünk, pcrszi i lázsra ha j ló emberek t a l án 
azt mond ják , hogy Nyíregyházára men tek 
a Turis ták, hogy megmásszék a homok-
buckákat, a sóstói hegyet, becsípjenek! 
Sóstón, azután a madzagvasuton visszajőj-
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jenek. Ezek a szatirikus elmék nem isme-
rik a természel szépségét, az ördögbiblia 
az örömük nviri vinkó mellett a szobá-
ban mulatnak,, nem elég müveit lelkűek 
ahhoz, hogy lássák azt, ami igazán szép, 
Lehel szép egy terem,, mint ahogy ez a 
terem is szép,. utca, park, 
de semmisem múlja fölül a 
természet szépségét. Tegnap,, amikor a 
vonaton a Nyírségre jöttünk,, mélyen be-
szívtuk az üde levegőt, Budapest kormos 
házai ju tán gyönyörködtünk az érő kalá-
szokban, a virágokban, az alföldi tájak 
szinragvogásában,, van-e mindennél szebb? 
Mondhat ja valaki,, hogy ennek a világcsa-
vargónak spleenje van,, hogy az, aki látta 
az Egyesült Államok nagyszerűségeit,, a 
Spitzbergákat, a sarki jégvidéket, a Hima-
láját, hogy mondha t ja szebbnek az Alföl-
det. Pedig" ugy van. Nagyszerűek az Alpe-
sek,. az örökös hóval borított bércek, de 
nem szeretnék közöttük lakni. Az idő zord,, 
komor, a kék ég ritka, a mirgas csúcsok, 
ahová a madár se repül,, nyomasztóak, 
elkedvetlenitőek, törpeségünket ju t ta t ják 
eszünkbe . 

A gmundeni tó déli par t ján találkoz-
tam egy postalisztviselővel, aki ott lakott. 
Gyönyörű kép, nagyszerű kilátás, szebb 
helyre postahivatalt nem is képzelhetünk, 
előtte a gmundeni tó zafirlükre, körötte 
valóságos színpadi pompa. Rámnézett és 
az ördögöt emlegette. Én bécsi vagyok, 
az asperni síkság ege,, aranyló róná ja kelt 
nekem, nem ez az átkozott szikla, esős, 
ködös ég. Én is éreztem ezt., mikor ott 
álltam az észak-kínai alpok csúcsán, kö-
rül tekintettem, hiányt éreztem, hiányzott 
a Balaton, az unalmas, kopár dombsorok-
ban semmi gyönyörűséget nem talállani. 
Visszavágytam onnan is ide a buzavirá-
gos, pipacsos magyar tájakra, ahol olyan 
gyönyörű az ég kék színe s ha fölmegyünk 
egy kunhalomra párat lan nagyszerű kilá-
tásunk van. ' 

Az Alföld szípsége 
Az Alföld szépsége azonban kibaszna, 

latlan,. mert mély lelki kuliura kell megér-
téséhez. A mi festőink festenek szemetet, 
női aktokat, amelyek hullák, ro thadó te-
temek, de nem festik az Alföldet'. Kolozs-
váron festettem ötven tájképtipust, hogy 
bemutassam hallgatóimnak a lanvát, a 
szikes, szőlővel fedett stb. alföldi tájrész-
letekel. Valóságos népvándorlás volt a 
képekhez, amelyekről a festők elismerték, 
hogy ha kidolgozásuk nem művészi is,, de 
felvilágosítanak arról, hogy mily sok szép-
ség vair az Alföldön. Ezt a szépséget fel 
kell fedezni. A hegyvidéki tá jban sokszor 
egyhangúság,, zordonság van. A kilátások 
szépek,, de a f lóra egyhangú, mig az Al-
földön, különösen nedves nyári n apok 
után gazdag változatosság van. A német 
könyvek steppének képzelik a magvar Al-
földet, ahol .villogó szemű csikósok ta-
nyáznak, ez visszhangzik itthon is, itt is 
ilyennek gondolja,, aki nem ismeri. Pedig 
van-e gazdagabb tájszépség az Alföld szép-, 
ségeinél. Nem tudtam megválni az Ér-
mellék. a Bodrog-köz egy-egy pont j 
nincs kertész, aki pompásabban rendez-
né el a virágokat, mint itt a szabad termé-
szel. Van-e szebb folyó,, mini a Tisza, a 
melynek parti lombjai a babokig hajolnak 
s mögöttük a rej telmes élet vár. a vizén 
tündéri szép tükrözése a parti fáknak. -
Látták-e a csodás morotvákat, a tiszaúj-
laki Villogóst. Egy költőnk van, aki hu-
ta az Alföld szépségeit,, a legnagyobb láng-
elme: Petőfi. Az Alföld kultuszát ápol-
nunk kell nekünk,, természetbarátoknak s 
azok., akik nem a korcsma világában talál-
ják örömüket,, csatlakozzanak hozzánk, ki-
művelni azt a lelki nemességet,, amely az 
messze fölötte áll minden nációnak, a 

lélek képes erre, a magyar lélek sajátosan 
messz efölötte állt minden nációnak, a 
magyar lélekben több a poézis, a lelki 
nemesség, mint bármely nemzet fiáiban. 

Rengeni fognak a Kár-
pátok bérc ti . 

Cholnoky Jenő szellemesen csoporto-
sított történelmi példákkal igazolja a 
magyar lélek lovagiasságát,, kultura i ránt 
való fogékonyságát,, azután a turistákat, 
mint testei-leiket harmonikusan nevelő 
nemes sportot méltatja. A turisztikának 
óriási szuggeráló hatása van. Nagy nem-
zeti gondolattal,, lelki nemességgel szug-
geráljunk, mig az ország felkel és ren-
geni fognak a Kárpátok bércei!! Azért 
kell alakitanunk osztályokat is,, amelyeken 
át a tömegekbe szuggeráljuk az ép lest-
ben £p lélek gondolatát,, az igazi hazafisá-
got. A mi turis láskodásunknak csak kez-
dete az Alföld — fejezte be lelkesítő be-
szédét Cholnoky — olt végződik a Kár-
pálokon és a Karszt-ón* ahová levisszük a 
magyar zászlót Fiúméba!! (Hosszan tarló 
lelkes taps és éljenzés.) 

Megválasztják a tisztikart 
Cholnoky Jenő dr .beszédéért dr . 

Bencs Kálmán elnök köszönetet mond, 
majd Málrav Gyula beszámol az előké-
szítő biztotság munkájának eredményé-
ről. A Nyírségi Osztályba 170 tag jelent-
kezeti. Az uj osztály neve A Magyar 
Turista Egyesület Nyírségi Osztálya lesz. 
Az osztály alapszabályai ugyanazok,, mint 
a központéi. Az ügyrendet á választmány 
fogja kidolgozni. Mátray Gyula köszönetet 
mond az előkészítő bizoLlság nevében 
Cholnoky Jenőnek, Mikecz István alispán-
nak, dr. Bencs Kálmán polgármesternek 
s kéri az Osztály u j vezetőit, hogy fej-
lesszék tovább a nemes ügyet. Ne feled-
jék — mondotta — hogy a turista a haza-
szeretetnek is pionír ja . Fényt, derűt azok-
ra, akik apró zászlóinkat napsugár elé vi-
szik. 

A közgyűlés az osztály megalakulása 
után a tisztikart választja meg. A Magyar 
Turis ta Egyesület Nyírségi Osztályának 

Elszállásoló bizottságokat szerveznek a szeptemberi 
vendégek elhelyezése céljából. 

Beszámoló a jubiláris kiállításról. 

tisztikara a következőképpen alakult : 
Diszelnökök: dr. Cholnoky Jenő egy.-

tanár , Mikecz István alispán, dr. Bencs 
Kálmán kormány főtanácsos, polgármes-
ter. — Elnök: dr. Sasi Szabó László ügy-
véd; Ügyv. alelnök: Maurer Károly m. 
kir. jegyintézeti felügyelő; Titkár: Mátray 
Gyula takarékpénztári h. igazgató; Jegyző: 
Simák Endre takarékpénztári főkönyvelő; 
Pénztáros: Galgöczy Barna hitelszövetke-
zeti könyvelő; Ügyész: dr. Hubay Balázs 
ügyvéd; Mérnök: N e m e s Sándor nyűg. 
máv. felügyelő; Orvos: dr. Fábry Gábor 
urad. orvos; Háznagy: Oberlánder Gusz-
táv. 

Választmány: Artner Árpád p. ü. liszt-
viselő„ Baruch Artúr kereskedő, Ferenczí 
József könyvkereskedő,, Filcsik Pál Han-
gya kirendeltségi főtisztviselő, Gergelyffy 
Anna tisztviselőnő,. Kardos István városi 
kulturtanácsnok,. Kovács Pál takarékpénz-
tári igazgató,. Margócsy "Emil felsőkor, isk. 
igazgató,, Reguezky Ilona leányg. tanárnő, 
Szobor Pál városi főjegyző, Sefcsik Pi-
roska tanítónő,. Takách Miklós nyűg. fő-
erdőtanácsos, Téger Béla tanár, újságíró, 
dr. Walter Géza pénzügyi titkár. 

A tisztikar megválasztás aulán Zulior 
István egyesületi jegyző nagy hatást kei-
tőn adta elő Alföldön c. szép költeményét, 
amelyet tegnapi számunkban közöltünk. 
Tury József a Borsod-Bükki osztály el-
nöke lelkes visszhangot keltő beszédben 
üdvözli a szomszéd nyírségi osztályt és 
testvéri szövetségre hívja fel. Dr. Bencs 
Kálmán meleg szavakban fogadja el a 
testvéri kézfogást, majd ezzel a fohász-
szal zárja be az alakuló gyűlést: Vajha a 
Turista Egyesület vándorgyűlése a jövő 
évben Brassón,. Zsolnán, a Kárpátok 
egyik szép városában tar thatnók. Isten ál-
dását kéri az egyesület működésére. 

I Földes Imre irta, Vajda László irta filmre 

A KURUZSLÓT. 

Nyíregyháza, junius 11. A Nyirvidék tu-
dósítójától. 

Lázas munkában telt el az a két hét, 
mely legutolsó beszámolónk óta elmúlt. A 
fővárosi s a vidéki lapok tudósításokat kö-
zöltek a kiállításról, s oly nagy érdeklődés 
mutatkozott Nyíregyháza jubiláris ünnepsé-
gei iránt, hogy a kiállítás vezetősége a ke-
reskedelmi minisztertől az ideutazók részére 
kedvezményes utazás biztosítását kérte, s 
minden remény megvan arra, hogy a kérést 
teljesíteni is fogják. 

A közel napok legfontosabb kérdése 
az elszállásolás nehéz ügyének megoldása 
lesz. Egy elszállásolási bizottságot szervez-
nek, melynek keretébe bevonják a tanítósá-
got és a katonaságot is. Az elszállásolás há-
romféle lesz. Lesznek bizonyára igen sokan 
akik az ideérkező illusztris vendégek ré-
szére 1—1 éjjelre szállást biztosítanak. De 
össze fogják írni azokat is, akik a kiállítás 
alatt bútorozott szobájukat vagy lakásuk 
egy részét az idesereglő vendégek részére 
pénzért fogják átengedni. Ezek részére lesz 
egy ingyenes lakásközvetités. S harmadszor 
az iskolákban rendeznek be tömeg-szálláso-
kat, melyeket szintén pénzért bocsájtanak fő-
leg a' küldöttségek, s a gyűlések résztvevői 
számára. Oly lelkes férfiak foglalnak helyet 
majd az elszállásolási bizottságban, hogy 

reméljük, ez a nehéz kérdés is kedvezően 
fog megoldást nyerni. 

Tartsunk szemlét a kiállítás szakcso-
portjain. A kulturális és iskolaügyi csoport-
ban e napokban mennek széjjel a kérdő-ívek, 
amelyek kitöltése Nyíregyháza város kulturá-
lis fejlődését megvilágító grafikononhoz 
szükségesek. Az iskolák nagyban gyűjtik az 
anyagot még a tanév befejezése előtt a kiál-
lítás számára. Összeszedik a legszebb kézi 
munkákat, rajzokat, szlőjdmunkákat. 

A.művészeti csoport lelkes elnöke, Imre 
János is megkezdte a munkát, oly kiváló 
művészgárda csoportosul körülötte, s oly 
nagy művészi anyag áll itt rendelkezésre, 
hogy munkájuk nem lesz nehéz. 

Az egészségügyi csoportnál jelentkezett 
az Országos Stefánia Szövetség, melynek 
Nyíregyházán is virágzó anya- és csecsemő-
védő intézete van, hogy részt kíván venni a 
kiállításon. 

A kereskedők csoportjában í$ nagy az 
élénkség. A budapesti áru- és mintavásárra 
sokan mentek fel s az ott tapasztaltakat is 
felhasználják arra, hogy az ő kiállításuk na-
gyon szép legyen. j 

A háziipari és női kézimunka csoportban 
serény munka folyik. E héten a Mansz tar-
tott gyűlést, melyen megbeszélték a szeptem-
ber 18-án, a kiállítás tartama alatt rendezen-

Kelemen Károly uri divatcég Nyíregyháza, Takarékpalota 
Ajánlja a legfinomabb uri divatkülönlegességeit, elsőrangú uri-
szabóságát, Rorsalino, Habik és Gyukits kalapkülönlegességeit 
és Lichtmann cipöujdonságait a legszolidabb napi árak mellett 


